



—Foto de LA PRENSA, por Morales.

ABANDONADA. Una de las instituciones educativas de mayor prestigio en la ciudad de Santa Ana, fue la Escuela José Mariano Méndez. Hoy su edificio, de tipo colonial, se encuentra completamente abandonado y nadie se interesa por su

restauración. Actualmente es ocupado como zona de ventas y su interior como letrina de servicio público. Las autoridades deben atender este problema, pues la escuela es considerada un monumento histórico de Santa Ana.

\$160 millones da Italia al país para desarrollo

El gobierno italiano suministra 160 millones de dólares, para el desarrollo de proyectos diversos en El Salvador, informa el embajador, Sr. Teodoro Fuxa.

Únicamente se espera la presencia de un grupo de técnicos italianos, para comenzar a ejecutar los proyectos en las áreas de vivienda, agricultura, educación, salud, infraestructura sanitaria y otros que promueven el desarrollo social y económico del país.

El embajador italiano, Sr. Fuxa, dice de ese total que ha donado su Gobierno y cuyos documentos ya están firmados y

ratificados, unos 60 millones de dólares, servirán para construir viviendas populares, infraestructura urbana, monitoreo sísmico y alcantarillados.

30 millones serán destinados para agilizar programas que beneficien el desarrollo agrícola e industrial. 40, serán utilizados para promover el desarrollo económico y social. 10 millones, en la dotación de alimentos y medicinas. 10 millones para la construcción de un hospital de segundo nivel con capacidad para 200 camas y el resto, se emplearán en la

—Pasa a la página 19—

Intermediarios causan daño, dice Cafetalera

La proliferación de intermediarios autorizados por el INCAFE, que irrespetan la propiedad ajena, están causando un tremendo daño a la economía nacional, afirma la Cafetalera.

Incluso, dice la Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera de El Salvador, estos intermediarios son responsables directos de numerosos casos de con-

trabando que han comprobado las autoridades correspondientes, sin que hasta la fecha se haya sabido que han sido sancionados. Estas violaciones a las leyes salvadoreñas, sostiene la Cafetalera, están relacionadas con las autorizaciones de que gozan los intermediarios y que prác-

—Pasa a la página 7—



—Foto de LA PRENSA, por Morales.

Exitosa es labor del Batallón Bracamonte

Exitosa labor está desarrollando el Batallón "General Eusebio Bracamonte", en sectores del departamento de Morazán, especialmente en el área de Sensembría, Yamabal, Guatujagua y otros lugares.

Su último golpe al FMLN-FDR, se lo propició

la madrugada del Lunes anterior, cuando efectivos de esa unidad descubrieron un enorme depósito de armas, municiones, medicinas, materiales para la fabricación de explosivos, propaganda comunista, etc.

—Pasa a la página 7—

€ 100 millones dio en premios la Lotería

Más de 100 millones de colones distribuyó en premios la Lotería Nacional de Beneficencia, durante el año pasado, afirmó ayer el Dr. Simón Isidro Rivera Argueta, presidente de la LNB.

Explicó que durante el pasado año sus emisiones se vendieron en su totalidad, y que también el pre-

sente año se han vendido totalmente las emisiones de un sorteo extraordinario, tres grandes y una chica.

La Lotería Nacional, agradece al pueblo salvadoreño, confianza para con los sorteos de la misma; los resultados de dicha sor-

—Pasa a la página 22—

CASALCO elige 7 Directores Propietarios

La Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO), acaba de elegir a siete directores propietarios que terminan su periodo.

Asimismo, en Asamblea General Ordinaria de socios, ratificó en sus cargos a los primeros ocho directores que en 1988, concluirán el periodo para el que fueron electos.

La elección de la nueva Junta Directiva se llevó a

—Pasa a la página 22—

Piden agilizar juicios que han originado escándalo

Numerosos juicios que han conternado a la sociedad salvadoreña, urgen de pronta agilización para aplicar la justicia, que es base de toda democracia.

Expresan lo anterior fiscales específicos acreditados para conocer en diferentes casos que, a pesar de los esfuerzos que se realizan por agilizar su depuración, siempre encuentran serios obstáculos.

A manera de ejemplo citan el del conocido como "El Pozo Macabro", en donde después de varios meses de efectuada una inspección al citado pozo, con el consecuente hallazgo de cuatro osamentas

humanas, el Juez de Primera Instancia de Armenia, aún no ha nombrado al médico patólogo, a efecto de realizar un dictamen sobre las cuatro osamentas.

A simple vista, se dijo, sobran varios huesos, lo que da la pauta de que en el pozo, con una profundidad de más de 60 metros y ubicado en el cantón El Mangulito, jurisdicción de Armenia, se encuentran otros restos.

El hallazgo de las osamentas se efectuó hace más de siete meses y hasta el momento, no ha sido nombrado el médico

—Pasa a la página 19—

Ex becarios en Alemania Federal fundarán escuela

La fundación de una escuela de oficios está dentro de los planes de la Sociedad de Ex Estudiantes Salvadoreños en la República Federal de Alemania —SEXSA—, expresa el Presidente de la misma, Ing. Roberto Antonio Bonilla Alvarado.

La escuela, agrega, per-

—Pasa a la página 19—

Carnaval 20-30 en Sonsonate pro Escuela Especial

El Club Activo 20-30, de Sonsonate, lleva a cabo por su propia iniciativa y con fondos reunidos en diversas actividades, la construcción de talleres vocacionales para la Escuela de Educación Especial, de aquella ciudad.

Miembros de dicho Club, informan, que los trabajos ya se han iniciado pero to-

—Pasa a la página 19—

Códigos no tipifican delito de corrupción

El Código Penal y Procesal Penal no tienen tipificado el delito de "corrupción", cuando se trata de calificar la defraudación al fisco, dice el Lic. Mario Or-

lando Cisneros. El término "corrupción", agrega, generaliza cualquier acto indebidamente

—Pasa a la página 11—



ACCION HUMANITARIA. Miembros de un destacamento militar, evacúan a un herido y lo trasladan a un centro hospitalario. Esta es una de las acciones humanitarias que realiza la Fuerza Armada, en todos los poblados del país, además de efectuar programas de Acción Cívica Militar.

Señalan beneficios de la pesca continental-marina

La pesquería continental y marina, como subsector económico, participa con el 2.9 por ciento del total del Producto Territorial Bruto y en términos monetarios contribuye con 84 millones de colones aproximadamente.

Autoridades del MAG consideran que la pesquería marina nacional, con una superficie de 88 mil kilómetros cuadrados y la pesquería continental, con 43 mil Has., tienden a cumplir un papel importante para la seguridad alimentaria de la población, y la diversificación de productos pesqueros, crea oportunidades de em-

pleo en mano de obra rural, generadora de divisas extranjeras, que contribuyen al crecimiento de la economía salvadoreña.

Expresan funcionarios que el MAG, por intermedio del Centro de Desarrollo Pesquero (CENDEPESCA), elabora y efectúa planes y proyectos para la pesca artesanal e industrial; promueve la generación de polos de desarrollo pesquero, a fin de ordenar la captura, procesamiento y comercialización de la producción pesquera; contribuye a consolidar las coope-

—Pasa a la página 11—



ASISTENCIA MEDICA. Personal del Batallón de Sanidad Militar y efectivos de la 3a. Brigada de Infantería, visitaron el cantón y caserío El Jicaró, de la jurisdicción

de Sesori, departamento de San Miguel, para repartir ropa, alimentos y medicinas y proporcionar también asistencia médica y odontológica.